



ТОВ «ХЛАДОПРОМ»
61099, м. Харків, вул. Хабарова, 1
тел.: +38 (057) 754 44 40 факс.: +38 (057) 754 44 30 email: info@khladoprom.com

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Економіка» / «Economics»
фахової передвищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка галузі знань
05 Соціальні та поведінкові науки

Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр»
спеціальність «Економіка», освітня програма «Економіка»

Освітньо-професійна програма «Економіка» фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 Економіка реалізується у ВСП «Харківському торговельно-економічному фаховому коледжі ДТЕУ» та розроблена робочою групою циклової комісії економіки, управління та адміністрування.

Освітня програма затверджена закладом освіти з урахуванням вимог ринку праці та національної рамки кваліфікацій. Програма регламентує мету, основний фокус, особливості, придатність випускника до працевлаштування і подальшого навчання.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у економічній сфері, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач і знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні та абстрактні загальноекономічні проблеми

Програма базується на теоретичних засадах національних економічних шкіл та узагальненні практичного досвіду у сфері економіки та бізнесу; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання типових загальноекономічних завдань.

В освітньо-професійній програмі визначений обсяг та термін навчання здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», наведено загальні та спеціальні компетентності, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, які передбачають поєднання теоретичних та практичних аспектів майбутньої професійної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 Економіка і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувані необхідні вміння, навички і

компетенції фахівців спеціальності 051 Економіка. Таким чином, дана освітньо-професійна програма «Економіка» може бути рекомендована до впровадження.

Голова Наглядової ради
ТОВ «Хладогром»



Олексій БАРИШЕВСЬКИЙ